

## **Информация для предпринимателей Пригородного района по вопросу снижения цены на формовой хлеб.**



Министр экономического развития РСО-Алания Марат Сокаев встретился с производителями хлебобулочных изделий, чтобы обсудить рост цен на хлеб. В ходе переговоров удалось договориться о снижении цены на формовой хлеб на 2 рубля. Она была зафиксирована на уровне 28 рублей.

В дальнейшем также будет проводиться работа с торговыми сетями, чтобы цена на формовой хлеб на полках была снижена до 30 рублей. Кроме того, продолжится сотрудничество с хлебопеками, в том числе по поиску инструментов для поддержки предприятий и оптимизации цен.

Экономический отдел АМС  
Пригородного муниципального района